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Вихід росіян із Кінбурнської коси: експерт
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В результаті такого виходу, Росія втратить контроль над річкою Дніпро та
можливості для обстрілів.

Ступак прокоментував ситуацію навколо Кінбурнської коси / колаж УНІАН, скріншот, фото Юрій Куліков
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Якщо інформація про вихід російських підрозділів із Кінбурнської коси підтвердиться, то

Україна зможе ефективніше убезпечити Миколаївську та Херсонську області від обстрілів. А

Росія ж в такому разі втратить контроль над річкою Дніпро.

Про це в коментарі УНІАН сказав військовий експерт Іван Ступак. "Якщо дійсно це

підтвердиться, то це буде, в першу чергу, дуже медійно і емоційно, буде підвищення

української моралі, бо хоча б з невеличкої локації, але росіяни виходять", - зазначив він.

Ступак додав, що на Кінбурнській косі дуже важко тримати оборону. За його словами, на

косі дуже важко забезпечити військових як росіянам, так і нам, якщо ми будемо планувати

там розміститися.

"Не йде мова про те, що вони повністю вийшли з цієї коси, поки що попередньо йде розмова

про те, що вони відкотилися на декілька кілометрів вглиб своїх позицій, щоб простіше

забезпечувати себе паливом, медикаментами, боєприпасами", - сказав експерт.

Ступак вважає, що тільки з часом стане зрозуміло, наскільки вони масштабно вийшли з цієї

коси:

Також експерт розповів, що в результаті такого виходу, якщо він дійсно є, Росія втратить

контроль над річкою Дніпро та можливість обстрілів.

"Якщо вони дійсно залишають цю територію, то нам буде простіше використовувати свої

надводні безпілотники. В будь-якому випадку це наша територія. Менша присутність -

зменшення їхніх можливостей на нашу територію впливати", - зауважив він.

Крім того, за його словами, Кінбурнська коса може стати першим прикладом у цьому році,

коли Росія буде змушена залишити важливий плацдарм через проблеми з логістикою, а не

через прямий штурм Сил оборони.

"Це дійсно буде першим таким моментом. Тут важливо буде потім показати, що це битва

квадратних кілометрів на мапі, що в 26 році росіяни втрачають. І таким чином можна в

інформаційному плані бити росіян, сказати: "Бачите, ви втрачаєте, тому саме час для вас

сісти на стіл перемовин". І медійно це буде бити по російських користувачах, що ви бачите,

ви відступаєте, в 22-му відступали, потім не відступали, а зараз втрачаєте. Це означає, що

ви стаєте слабкішими. Цим треба користуватися обов'язково", - резюмував Ступак.

Як повідомляв УНІАН, в новому звіті Інститут вивчення війни (ISW) мовиться, що оборона

окупантів у зоні північної та західної частин Кінбурнської коси стає "все більш неможливою".

Аналітики зазначили, що підрозділи 337-го повітряно-десантного полку Москви залишають

свої позиції через "повністю зірване" постачання. Зокрема, російські військові на косі

залишилися без підвезення снарядів, пального та провізії. На тлі лавиноподібного зростання

втрат вони виявилися абсолютно безсилі.

Тому певна кількість військ була перекинута на Запорізький напрямок. Однак підтвердити

або спростувати ці дані представник Сил оборони півдня України не може.

Плетенчук порівняв утримання окупантами Кінбурнської коси з "валізою без ручки"

У ВМС пояснили, чому росіяни майже цілодобово атакують Одещину "Шахедами"

Чи відходять росіяни з Кінбурнської коси: у ЗСУ пояснили, що відбувається на

плацдармі
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14:00 Чи є в українській мові слово "папа":
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13:50 Москва не задоволена, що лист
Зеленського "розійшовся по всьому світу":
заява Лаврова

13:44 Схуд на понад 30 кг: бійці ЗСУ взяли
у полон окупанта, який два тижні ховався у
бочці

13:42 Рада запровадила "податок на
OLX": що зміниться для українців

13:35 Ці знаки Зодіаку стоять на порозі
кардинальних змін: комусь ось-ось
пощастить

13:35 Чому на екрані Samsung блимає
точка: пояснення дивного ефекту
смартфона

13:34 Відома синоптикиня розказала, як
зміниться погода в Україні 10 червня

13:29 ЗСУ позбавлятимуться радянських
артсистем: Сирський розкрив план
розвитку військ до 2030 року

13:28 Винник здивував новою витівкою в
Чехії (відео)

13:03 Огорожа із сонячних панелей може
бути вигіднішою за звичайну: у чому її
переваги

13:02 Доступна розкіш: названо 10 міст
світу з найдешевшими 5-зірковими
готелями
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"Якщо повністю вийшли, тоді таким чином ми убезпечуємо трішки Миколаївську

область, Херсон більше, що буде, можливо, менше хаотичних обстрілів з цих локацій. І

мінімізуємо втрати для нашого трафіку через річку Дніпро. Тобто буде простіше там

проходити".
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